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Ден на полето 2023
Автор(и):  Растителна защита
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За втора поредна година от 25 до 27 юли земеделски стопани, учени, фирми и учебни заведения у
нас ще си дадат среща в Добруджа на второто издание на Ден на полето. Организатор и домакин
на мащабния земеделски форум е Добруджанският съюз на зърнопроизводителите.

Тридневният празник се провежда след края на жътвата, когато фермерите имат възможност да се
насладят на плодовете на труда си и да се радват на споделени моменти с колеги и приятели.

На изложението ще се представят производители и вносители на техника, семена, торове и
препарати за растителна защита. Участие ще вземат над 50 фирми, ще има полеви демонстрации на
машини и проследяване на вегетационното развитие и състояние на културите.

Организаторите са се погрижили да предоставят на посетителите не само практическа информация,
но и множество веселие, игри и българска музика. За децата също има подготвена специална
програма, в която под формата на игри ще ги запознаят с важността на земеделския труд.
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„Това, което със сигурност ще направим и продължим, е да запазим интереса на децата към
брашното, зърното и хляба. На това държим изключително много. Те са бъдещето и силата ни,
на тях трябва да предадем любовта към земята“, смята Радостина Жекова, председател на
Добруджанския съюз на зърнопроизводителите.

Ден на полето“ отваря врати в 14:00 на 25 юли, а откриването започва от 17:00. Официални гости на
събитието ще бъдат Илия Проданов – председател на Националната асоциация на
зърнопроизводителите, Таня Георгиева – заместник-министър на земеделието и храните, Йордан
Йорданов – кмет на гр. Добрич, Йорданка Костадинова – областен управител на гр. Добрич, Костадин
Костадинов – председател на Българска аграрна камара.

Промяна ще има във формата – тридевният празник ще започва всеки ден от 14 часа и ще
продължава до 22 часа. Променена е и локацията – второто издание ще се проведе в полетата на
фирма „ЕЛ-СИ“ ООД на край Добрич.

 

 


